1

Без нарушений

В нашем регионе во вступительной кампании-2019 участвовали Полоцкий госуниверситет и семь средних специальных учреждений образования. Все то время, что вуз и ссузы принимали документы от абитуриентов, проводили внутренние вступительные испытания и осуществляли зачисление, работала комиссия по контролю под руководством председателя Комитета государственного контроля Витебской области Вадима Зарянкина. Что показали результаты проверок, «НС» узнавала у ревизора Полоцкого межрайонного комитета Татьяны СЕМЧЁНОК.

Татьяна Владимировна, в целом, как прошла вступительная кампания?

 За время работы комиссии нарушений установленного порядка зачисления в университет и средние специальные учреждения Полоцкого региона не установлено.

что показали контрольноаналитические мероприятия, проведенные в Полоцком госуниверситете?

– Наша работа началась еще с периода проведения централизованного тестирования. Тогда в ПГУ осуществляли контроль 88 членов комиссии, из них 86 – привлеченные работники органов исполнительной власти, учреждений образования Полоцка и Новополоцка. Интересно, что в этом году, по сравнению с 2018м, количество участников ЦТ в университете сократилось на 1032 человека и составило 8578 зарегистрированных.

Прием в ПГУ осуществлялся по 32 специальностям. Причем две из них были новыми – «Программируемые мобильные системы» и «Электронный маркетинг». На бюджетную форму обучения зачислено 557 человек, из них 520 очников и 37 заочников. Общий конкурс по университету составил 1,38 чел. на место при об-



щем конкурсе на бюджетные места 1,87 чел. на место.

Уже несколько лет подряд самый высокий конкурс сохраняется по специальности «Правоведение». И если в 2018-м он был 4,75 чел. на место, то в этом году составил 5,75 чел.

По проходным баллам в лидерах оказались такие специальности, как «Социальные коммуникации» – 328, «Романо-германская филология» – 317, «Правоведение» – 313. Самый высокий результат этого года у абитуриента, получившего 378 баллов по сумме вступительных испытаний централизованного тестирования. Около 70 человек, зачисленных на бюджет, имеют балл выше 300.

Чем запомнилась вступительная кампания в ссузах?

- Наибольшей популярностью у абитуриентов пользовались полоцкие экономический, педагогический и лесной колледжи. Всего в средние специальные учебные заведения региона принято 1028 человек, в том числе на бюджетную форму обучения – 646. Получать среднее специальное образование также будут 12 иностранных граждан.

Подготовила Анна ОБОДОВА